





□ Folyó hó 17-én tartá helybeli táncmester Müller Lajos ez évi próba-báliját, állandó színházunk helyiségében. Tanítványai általában igen szép előadást s némelyek meglepő ügyességgel tanúsították. Tíz óra után a tanítványok oszolva, a gyermek-bájnak vége lón s a fölszűrt ifjak és hölgyek tánczigaloma vette kezdetét, mely reggelig tartott. Eszrevetlünk csak az, hogy, kár a díszes épületet rendeltetésén kívül csak cizólakra átengedni.

Rebesgetik, hogy a kaszinó és kertészegylet-banban hölgyeink mindnyájan magyartólózetben fognak megjelenni. Eszerint városunk e tekintetben különbözik Pesttől annyiban, hogy ott, a lapok szerint még csak a főrendi hölgyek viselnek a díszes magyar ruhát, míg itt különbség nélkül mindnyájan viselendik. De ez egy illik, mert Debreczen a legelő magyar város, melynek mindenelőtt jó példával kell előlájnia.

A közel napokban nagy tünemény látványosságoknak leend szemtanúja városunk. F. hó 17-én értgyben Kolozsvárról a következőket írják nekünk: „Becker tanár az orosz czár s porosz király a felségük udvari büvése, aki most körünkben idők, még a jelen politikai mozgalmas napokban is magára tudta vonni a közönség általános figyelmét. Eddig fölemelt árák mellett két előadást tartott a nemzeti színházban, oly ropant számú közönség előtt, hogy a pénztárt, mely a mutatóvány kezdete előtt be kellett zárni. Egyelőre nem is szándékozik többször följönni, mert Nagyváradon s Debreczenen át Budapestre siet, végre azonban engedelt az általános óhajtatásnak és még két előadást rendezend; azonban ez is kevés arra, hogy tartalommal programjának valamennyi darabját láthassuk. A lapok, melyek eddig szóltak felőle, egy hajszálnyi dicséretet sem pazaroltak érdemtelre; mutatóványai oly vonzó s mulattatók, annyi biztossággal vitetnek keresztül, miszerint bátran elmondhatjuk felőle, hogy előadott sok tekintetben fölülmúlja. Kétféle zene s pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk. Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

Mutatóványai a természetesen megia az optika, az experimentalis physica és a dejelgességtől határos ügyességű és pazarlányúval rendezett büvése-terme oly pompás, minohoz hasonlót alig, vagy talán éppen nem is láttunk; azt hihők a tündér-palotában vagyunk.

séges indigót, az indiaival egyenlo minőségben, nálunk vadon termő legbecesebb indigó növénnyel, bizonyos sikerre vezető szerrel magok gyárthatják, csak komolyan akarják és ezen elszántságukkal azon ezüst torinok millióit, melyeket indigóért Indiába évenként kivének, ezután megtarthatják. Ezen sokáig készült munkám kiadására költségeim összege 25 forint levén, 100 példányának ára egyenként 25 kr., tehát egy garas nyereségre sem számolok. Kik tölem könyvecsket kérnek, kapnak vele jó indigó-magot is, most ugyan keveset, de jövő nyáron, ha magukat jelentik, sokkal többet és ingyen.”

Irodalom.

\*\* A „Sárospataki Füzetek” m. évi X-ik szállítmánya is eljutott hozzánk; tartalma a következő: — Az alkotmányok fel-függesztése. Perlayk Sándor. — A deizmus irányja és hatása. Felméri Lajos. — A sárospataki felsőiskola tanárainak életrajza. XXXVII. XXXIX. T. — Cicero beszéde M. Marcellus mellett. Halmi Gyula. — Ruszaki Dobó F. végrendelete. Közl. Erdélyi János. — Egyháztörténeti adományok. Közl. Szilágyi Sándor és Garády. — Igazgatói jelentés. Szilágyi István. — Kazinczy-ünnepély Szatmár. Bartók Gábor. — Még egyszer az államvizsgáról. P. Gy. — Szózat egy felsőbb tanügyi közlöny ügyében. Simon Sámuel. — Vegyesek.

\*\* A Kisfaludy-társaság april hótól kezdve ítéseti lapokat szándékozik kiadni.

\*\* E f. évben hazánkban 6 politikai napi lap, 9 politikai hetilap, 7 leveles tartalom képes lap, 6 egyházi és iskolai lap, 10 szépirodalmi és rokon tartalomú lap, 3 humoristika lap, 21 szaklap s 15 vidéki nem politikai tartalomú lap jelen meg — s ezeken kívül 5 folyóirat.

\*\* Vették a „Bakter” című — s Komócsy József szerkesztése alatt megjelenő éle- és gunylap 1-ső és 2-ik számát. Tartalma eléggé változatos. Előzetési ára félévre 3 frt, egész évre 6 frt.

\*\* Beküldetett szerkesztőségünkhöz: „Erdélyország története, tekintettel a múltidőre.” Irta Szilágyi Sándor; kiadta Heckenstein Gusztáv. A 2 kötetben 973 lapra terjedő — czimképek mű árá 4 frt. A díszes kiállítás a vállalkozó kiadónak valóban dicséretre válik. A beltartalomról később olvashatás után szözlünk.

A magyar királyné koronázása iránt 1681. december 4-kén kiadott utasítás.\*)

(Regi latin nyelv szerint.)

A királyné koronázására néve megtartani szokott régi szokás és rendtartás szerint, hogy országgyűlés idején nádorispán ur a Magyarországon és ahhoz kapcsolt részek KK. és rendineitől előterjesztés után, ó. cs. kir. felsége eleibe járuljon és azt az ország lakosai nevében alázatosan kérje meg, miszerint a felségnek eszárvának az ő királynéjokká koronáztatását kegyelmesen engedje meg. Harmadnapul azután az országrendek is, közokarattal fenyek kiáltásokat indítanak a eszárvánhoz, azt szerencsekívánattal mellet, a koronázásra rövid beszéddel alázatosan meghívják; ki is a karok és rendek ezen hódolatáért maga köszönetét kegyelmesen kifejezven, egyszersmind kegyes oltalmát ajánlanja. Utóbb mind a két koronáról ur Pozsonyba indul és a szent koronát, a királyi díszekkel együtt, amint azok ott a várból bezárva és pecsét alatt letéve vannak, ide Sopronyba szállítja; mi felől nádur ur Pozsony városát előre értesítette. Már utna indult koronáról a királyi díszekkel látogatja, az ő felsége udvarából szözlőattó hatlovas nyit hintarú tétetik és a pozsonyi vár rendes orszégből 20 németet s ugyanannyi magyart vesznek föl, kik a bevett szokáshoz képest új öltözetű ajándékozottak meg.

A szent korona kíséretül a gr. Pálffy nevet viselő két vértés lovas ezred Pozsonyban a Duna partján megjelenven, ott várja be míg oda szállítatik a korona, melynek kíséretére rendeltettek. Koronáról vár, ma éjjel Széleskötő, a nádor ur mezővárosban hálának és nagyobb biztosság okáért katonai öröket rendeltetnek ki.

A szent korona holnap, azaz folyó decemberhő 5-kén, délután 2 vagy 3 órakor ide Sopronyba következő módon hozatik be:

- 1.) A külváros kapun kívül legelől megyen a Pozsonyba a korona kíséretére rendelt és onnan visszaérkező két vértés lovas ezred.
2.) Ezeket követi a nádor ur (gr. Esterházy Pál) lánzsás katonáinak egy csapatja, zászlókkal.
3.) Ezután megyen a nádor ur katonáinak másik udvari csapatja, tigris- és párdúc-borrel ekésteve, dobzó mellett.
4.) Nemesek és az ország nagyi loháton.
5.) Hasonlóul lovon fognak ülni ő felsége mindkét nemzeti kamarásai.
6.) Nádor ur, mindkét oldalról országnagyoktól, azonkívül bizonyos családoktól vagy gárdiától körülvetve.
7.) Hatlovas nyit hintó, melyben felül ő felségének két biztos, elől pedig a két koronaőr il, a hintó közepén lévén a díszes lóda helyezve.
8.) A hintó mellett lépnekkel föléül, a szent korona őrzetere rendelt hajdúk és német gyállok.
9.) Ezt követik a eszárvi nímstereknek és a magyar pusoköknek, fopapoknak és fomeneseknek, maguk által elfoglalt, vagy pompa kedvéért töresz menő hintók. (Vege kov.)

\* I Leopold császár és király hitvese, Eleonora Magdolna Teresia eszárvi 1681. decz. 9-kén koronázott meg.

Szerkesztőségii nyiltelevezés.

Nt. Kócs Ferencz urnak. — Varosunk egyik — magát megnevezni nem akaró derek férfi sz Ón által a bukaresti ref. egyház segélyezésére Debreczenben gyűjtött 393 frt 82 kr 400 frtnyi kerek száma kiégészetni ohajta: 6 frt 18 kr tén le szerkesztőségünknel avégből, hogy azt Önnek kezébe juttassuk; mit is a kijelölt célra a helybeli takarékpénztárba adtuk be. Cs. J. urnak, Helyben. Láttatnóól nem írteltünk.

Terménytár.

Debreczen, Jan. 20 (Hetiületi szemle.) Vízkereszti országos vásárunk eredménye igen jelentékeny volt. A gyarmatok jó kelendőségben részesültek; a termények ellenben a csekély behozatalt miatt nagy elcsúszást tapasztaltunk. Legkeresettebb czikk a gabona volt, melynek ára általában 10 — 15 krrel emelkedett. Galiczia részére búzából, rozsából és kukoricából nagy mennyiséget

szerződtettek. Az árak következők: tiszta buza 2 ft. 00 — 90 kr. roz 1 ft. 10 — 20 kr. zab 80 — 85 kr. árpa 1 frt. — 1 frt 10 kr. kukorica 1 frt 10 — 15 kr. A szalonnának ára eleinte 21 1/2 — 22 1/2 ft. volt, a vásár folytatban 21 frtra le szállott és annak végével megint 22 — 22 1/2 frtra ment.

Debreczen, Jan. 16. (Kisvály.) Tiszta buza 2 frt 60 kr. kétszeres 1 frt 90 kr. roz 1 frt 60 kr. árpa 1 frt 20 kr. kukorica 1 frt 80 kr. zab — frt 95 kr. köles 1 frt 70 kr. Egy máza szalonna 2 frt széna 1 frt 15 kr. szalma — frt 70 kr. 1 font szalonna 29 kr. disznóhús 12 kr. marhahús 12 kr. 80 — 9 kr. 1 liter disznózsír 40 kr. Baromvásár. Egy pár jarnos okör 198 ft. egy pár vágó tehén 110 ft. negyedüti párja 145 ft. harmadüti párja 98 ft. ragott borjú párja 48 ft. igas lo párja 95 ft. sertés párja 40 ft. juh párja 18 ft.

II. Búszörmény. Jan. 14. — T. buza 1 frt 40 kr. kétszeres 3 frt — kr. roz 2 frt 80 kr. árpa 2 frt — kr. zab 2 frt — kr. tengeri 2 frt 80 kr. köles 2 frt 80 kr. 1 máza szalonna 20 ft. 1 font marhahús 10 kr.

Erményfalva. A jan. 11-kén tartott heti vásárbán a termények s eleml czikkék ára következő volt: Tiszta buza mérője 2 frt 60 kr. kétszeres 1 frt 90 kr. roz 1 frt 60 kr. tengeri 1 frt 70 kr. árpa 1 frt 20 kr. zab — frt 90 kr. köles kéjkáján — frt — kr. szalonna mázsája 22 ft. marhahús fontja 10 kr. (V.)

Nagyvárad. Jan. 16. — T. buza 2 frt 70 kr. kétszeres 1 frt 75 kr. roz 1 frt 65 kr. árpa — frt 95 kr. zab — frt 95 kr. tengeri 1 frt 65 kr. köles — frt — kr. 1 máza szalonna — frt, széna — frt — kr. 1 font marhahús 16 kr.

Bécsi bürze árfolyama.

Table with columns: Január, 15, 16, 17, 18, 19. Rows include Metalliques, nemzeti kölcsön, 1860 sors. kölesön, Hitelintézet részvényei, Budapestszvények, Londoni váltók, East, Arany.



Table with columns: Bécs és Pest, Bécs, Pest, Czegled, Szolnok, Pasp.-Ladány, Debreczen, Nyiregyháza, Tokaj, Miskolcz, Kassa. Rows include Bécs és Pest, Bécs, Pest, Czegled, Szolnok, Pasp.-Ladány, Debreczen, Nyiregyháza, Tokaj, Miskolcz, Kassa.

Table with columns: Bécs és Pest, Bécs, Pest, Czegled, Szolnok, Mező-Túr, Csaba, Arad. Rows include Bécs és Pest, Bécs, Pest, Czegled, Szolnok, Mező-Túr, Csaba, Arad.

Table with columns: Kaszáról, Kaszáról, Kaszáról, Kaszáról, Kaszáról, Kaszáról, Kaszáról, Kaszáról. Rows include Kaszáról, Kaszáról, Kaszáról, Kaszáról, Kaszáról, Kaszáról, Kaszáról, Kaszáról.

A közállomásokról indulas ideje, a minden pályaudvaron kifüggesztett részletes menetrendben van kimutva. A debreczeni városok által Czegled és Debreczen között, a cs. k. szab. osztrák állam vasúttársaság személy-szolgálatára csatlakozó, a személyvonatok mindkét irányban naponta kétszer fognak közlekedni, miről annak idejében részletes tudósítás fog közeleketni.

A vasúthoz csatlakozó postaköcsök menete. Arad — Szécsen. Idő. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 8. 30 perccel. — Kr. Szécsenre naponta reggel 10. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel. — Kr. Szécsenről naponta reggel 6 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 7 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 8 órakor. — Kr. Szécsenről naponta reggel 10 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 11 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 12 órakor. — Kr. Aradon naponta reggel 1. 30 perccel. — Kr. Aradon naponta reggel 3 órakor. — Kr. Szécsenre naponta reggel 4. 30 perccel

